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Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Conselho 
Municipal  de  Assistência  Social  de 
Presidente  Tancredo  Neves  – 
CMAS/PTN,  realizada  no  dia  16  de 
dezembro de 2025, Triênio 2025/2028.

 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 
horas,  na Casa dos Conselhos - CC, localizada à Rua Padre Abel Gemelli,100, Japão, 
Presidente  Tancredo  Neves/BA.  Realizou-  se  a  reunião  ordinária  do  CMAS.  Onde 
estiveram  presentes  os  Conselheiros  Municipais  de  Assistência  Social: Mayse  de 
Oliveira  Andrade (SEME), Waldemar  Jayme  Holzgrefe  Neto (SEMPLAM), Simone 
Pereira  Silva (AMBACOV),  Sirla  Cunha  de  Jesus  (AEA), Mateus  Damasceno  de 
Sousa (ADAM), Jorge Brito Santos (SEMAS), Sergio Hemes Lopes (Trabalhadores do 
SUAS), Gessica Souza Bispo (SEMUS), Larissa de Jesus Santos (Liberinas), Adneia 
Reale  dos  Santos  (SMA)  constatando  número  de  conselheiros  suficientes  para  a 
realização  de  reunião  ordinária  deliberativa.  Além  de Elenice da  Silva  Santana 
(Secretária  Executiva)  e  Tassia  de  Jesus  Santos, e  Valdeci Marta  dos  Santos 
(SEMAS). A senhora Valdeci Marta dos Santos, iniciou saudando os presentes e sinalizou 
que na composição da Mesa Diretora de composição do CMAS, conforme o artigo 5° 
inciso  V  que  diz:  o  CMAS  buscará  aplicar  o  princípio  da  alternância  de  comando, 
possibilitando  que  a  presidência  do  Conselho  se  reveze  entre  o  poder  público  e  a 
sociedade civil. Em seguida para pauta do dia que constava os seguintes assuntos: 1-
Composições das Comissões do CMAS; 2-Eleição da Mesa Diretora (Presidente e 
Vice-Presidente) Passando para o ponto 1-Composições das Comissões do CMAS foi 
apresentação a Resolução CMAS/PTN 5/2025 pela Senhora Simone Pereira Silva onde 
decidiram  por  unanimidade  manterem  as  mesmas  sendo  substituídas  apenas  na 
Comissões  Temáticas/PBF  onde  consta  IDC  por  LIBERINAS,  CFR  Por  AEA  e 
TRABALHADOR  DO  SUAS  por  SEMAS  assim  também  na  Comissão  de  Temática 
Normas/Ética onde consta IDC substituídas por LIBERINAS e CFR por AEA. Passando 
para  o  ponto  2-Eleição  da  Mesa  Diretora  (Presidente  e  Vice-Presidente),  foram 
indicados  pelos  conselheiros  da  Sociedade  Civil  para  Presidente  a  senhora  Simone 
Pereira  Silva  e  do Segmento Governamental  o  senhor  Jorge Brito  Santos  para  Vice-
Presidente sendo aprovados por todos os conselheiros presentes. Este mandato iniciará 
no dia 31 de dezembro de 2025. Após a Presidente eleita a senhora Simone Pereira Silva 
ressaltou as responsabilidades de todos os conselheiros indicados. Por nada mais haver 
para tratar, a presidente Simone Pereira Silva agradeceu a presença de todos, sendo 
então encerrada esta reunião ordinária da qual foi lavrada a presente Ata, que depois de 
lida  e  aprovada,  será  anexada  a  lista  de  presença.  Eu,  Elenice  da  Silva  Santana, 
Secretária Executiva, quem a digitou. Presidente Tancredo Neves, Bahia, 16 de dezembro 
de 2025.
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